

ХОТЬКОВСКИЙ ПРОРЫВ

№6 (36) 2012 8-915-250-33-77
апрель 8(496)543-80-76

**Информационное
обозрение
городского поселения
Хотьково**

kh-info@yandex.ru

СКОЛЬКО ЖДАТЬ БОЛЬНИЦУ?



стр. 3

**ОБЛАСТЬ ВОЗГЛАВИТ
С.К. ШОЙГУ**



стр. 2

Новости района
СЕРГИЕВ ПОСАД

Планы к 700-летию могут оказаться кашей из топора. В минувший четверг руководитель Сергиево-Посадской администрации Юрий Калмыков провел координационное совещание с представителями областного министерства ЖКХ. Основным вопросом стала реализация средств, выделяемых к 700-летию преподобного Сергия Радонежского на ремонт и модернизацию объектов тепло- и водоснабжения и водоотведения. Если верить утвержденному плану реконструкции и модернизации жилищно-коммунальной инфраструктуры, до 2014 года в Сергиевом Посаде должны появиться три канализационно-насосные станции, сеть новых коллекторов, более мощная котельная на Ферме и две блочно-модульные котельные.

Предусмотрено в утвержденном плане и благоустройство исторических мест, связанных с именем преподобного Сергия Радонежского: озеленение главных улиц города, благоустройство парка Скитских прудов и Благовещения, обновление территории у обелиска "Вечный огонь", ремонт подземного перехода у Лавры, модернизация уличного освещения, очистка Белого пруда и реки Кончуры. Вот только средства на эти работы должны быть выделены из местного бюджета - и никаких субсидий. Городская администрация будет пытаться найти деньги в собственной казне, вот только сделать это без согласования с городским Советом депутатов невозможно, а с ним, как известно, каша не сваришь - тем более из топора.

БОГОРОДСКОЕ

Жители Богородского начинают наводить чистоту в поселке. Период с 29 марта по 30 апреля в поселении объявляется "месячиком чистоты".

Предприятия и организации, осуществляющие деятельность на территории поселения, должны провести работы по уборке и благоустройству своих территорий, включая территории, прилегающие к зданиям, сооружениям и заборам. То же самое касается граждан: собственников домовладений, сооружений и земельных участков. Территории, прилегающие к заборам частных домовладений, тоже должны быть приведены в порядок и облагорожены. Руководители дачных, садоводческих и огороднических объединений Богородского в срок до 20 апреля должны обеспечить сбор и вывоз мусора в своих объединениях, включая уборку прошлогодней листвы и срезанных веток.

20 апреля в поселении пройдет общепоселковый субботник: пора проститься с зимним мусором и встречать солнечные дни в чистоте.

ЛОЗА

Жители Лозовского поселения встречают долгожданный газ. В середине апреля закончится газификация первой очереди, в которую вошли почти все жилые многоэтажные дома. Раньше газ в Лозе был привозным - это и дорого и не надежно (многие помнят, как из-за срыва графика поставки топлива поселок зимой оставался без тепла). Сейчас программа газификации подходит к концу: доступ к централизованной магистрали уже получили 14 домов. Программа финансируется из 3 бюджетов: Министерства сельского хозяйства, области и поселения.

ПРАЗДНИК КОММУНАЛЬЩИКОВ В КДЦ

15 марта в КДЦ "Юбилейный" чествовали работников коммунального хозяйства, торговли и бытового обслуживания. Многие получили цветы, грамоты, теплые слова благодарности. Хорошее настроение создали творческие коллективы города и продюсерский центр министерства культуры Московской области. Дуэт "Серебряные струны" (отец и сын Трапаловы), солисты Елена Катышева и Юлия Кузнецова, Сервер Киримов (аккордеон) представили русские народные и авторские песни. Но сначала на сцену поднялись руководители города и коммунальных служб, которые благодарили своих работников за терпение, желали здоровья, понимания, удачи и достойной зарплаты. Р. Г. Тихомирова выразила удовлетворение тем, что наш город вошел во все федеральные жилищные программы, продолжает заявленные новостройки (детский сад и больничный комплекс), и заверила, что сейчас администрация вместе с Советом депутатов и общественностью проводят большую работу по реформированию нашей системы коммунального хозяйства, стараются значительно улучшить качество услуг и условия труда: "Мы славный город и хотим, чтобы у нас все было цивилизованно, без скидок на небольшие размеры города и старые обветшавшие системы. Мы очень будем стараться, чтобы все у нас было в порядке в этой тяжелой сфере".



Лидия Сергеевна Бункина, парикмахер широкого профиля салона "Славянка":

- Я награждена за долголетний, безупречный, красивый и нелегкий труд. Работаю 25 лет с перерывами, пришла в профессию с 15 лет, осваивала на месте у мастера, была на повышении квалификации. Очень многое училась в процессе общения с клиентами. Они разных возрастов, делятся советами, беспокоятся и поддерживают. Пыталась и сына привлечь в эту профессию, но он ушел в бизнес.



нат, двое детей. На работе обслуживаю все 12 котельных (автоматика, безопасность, регулирование) плюс топочные. Приборы все разные: от 1958 года до 2009. Намного легче работать с последними. Автоматика полная, сами себя контролируют и тестируют. А со старыми приходится повозиться, даже при замене на более поздние их непросто связывать с автоматикой.



- Благоустройством, озеленением занимаюсь, а скоро начнется ремонт дорог, работы хватит. Зарплата сейчас нормальная, вовремя дают. Раньше работал в ДРСУ, а когда дороги в город передали, и я ушел в город. Жил в Жучках, сейчас перебрался в Хотьково.



Наталья Ивановна Корынина, дворник МУП "Жилсервис Хотьково":

- У меня участок на Черняховской, 4 года на этом месте работаю. Раньше работала медсестрой в военном госпитале в Сокольниках, жила в Мытищах. На пенсии перебралась сюда.

- Родился во Владимирской области, работал на комбинате, отслужил в артиллерии, вернулся в родное Струнино, а в 90-е с женой и сыном переехал в Хотьково. Сейчас и жена Галина и сын Николай тоже работают со мной в "Жилсервисе". Хобби - рыбалка круглый год. И подработки беру, средства нужны. В апреле сына в армию провожать будем. Жалоб нет. Дом бы по ул. Калинина 10-а покрасить внутри и снаружи, да тропинки заасфальтировать. Но это Рита Григорьевна уже нам пообещала.



В этот день у помощника технического директора МУП "Жилсервис Хотьково" Ирины Геннадиевны Гладусовой был день рождения. "А у нее в подчинении дворники, уборщики, озеленители, подсобные рабочие. Обрезка деревьев, кустарников, цветочки, все на ней, - рассказывает 2-й помощник техдиректора Людмила Леонидовна Кулакова, - и Рита Григорьевна лично поздравила Ирину Геннадиевну прекрасным букетом".

Иван ЛЕВЧЕНКО



Юрий Федорович Чурин, мастер участка:



Владимир Сергеевич Орендаренко, слесарь МУП "Жилсервис Хотьково":

"СВОЮ ЖИЗНЬ ПОСТРОИЛА САМА..."



... так можно сказать про жительницу Хотькова Лидию Ильиничну Бузину. 22 марта ей исполнился 91 год. Этой даты Лидия Ильинична встречает в добром уме и здравой памяти. Главное впечатление

от большой жизни - много работы. Муж умер рано, поэтому поднимать детей, устраивать быт и строить дом ей пришлось самой. Лет до 75 еще лазила на крышу снег скидывать. Работа и

выматывала, и кормила, и дарила радость. "Я начала работать в 16 лет на Горбуновской фабрике и была там первая стахановка, - не без гордости вспоминает Лидия Ильинична, - меня так все хвалили - говорили, что я много успеваю, даже грамоту давали". Потом война, переезд в Краснозаводск, а потом эвакуация предприятия, куда рабочих почему-то не взяли. Так оказалась в деревне, в колхозе, и осталась там на 19 самых трудных лет жизни: работала дояркой, потеряла мужа и родителей, а на руках 2 детей. Работу не броса-

ла, пока сына с дочерью не вырастила, только потом уехала на "Электроизолит". Никакими "эликсирами молодости" Лидия Бузина не пользовалась, но и в 50 ее не редко называли "девушкой": фигура заливная, да волосы черные волнами. К ней и сватались не раз, но она то ли робела, то ли крупкий свой мир разрушить боялась - не шла. "Я не пила никогда, курить - и сейчас не знаю, что это такое, в роду долгожителей что-то не припомню, никогда не лечилась, еще год назад без очков читала, но в последнее время сердце

побаливает - в общем, даже не знаю, как объяснить, что столько лет живу", - говорит Лидия Ильинична. Может, так это объясняется, что человек она светлый, людям приятный, не злобливый, не навязчивый и добрый? Именно так о ней отзываются и соседи, и бывшие коллеги и родственники: богатство Лидии Ильиничны составляют 2 детей, 4 внука да 3 правнука. Все они собираются за большим столом в конце марта - отметить очередной день рождения своей любимой, красивой иуважаемой бабули.

Владимир КОНТОП

10 МЛН "ЮБИЛЕЙНОМУ"

КДЦ "Юбилейный" получит из областного бюджета оснащение звуковым и световым оборудованием на сумму 10 миллионов рублей.

Принципиальные договоренности о выделении этих средств для Хотькова администрацией города и областным руководством уже достигнуты. Сейчас прави-

тельство региона готовит постановление, на основании которого будут принятые изменения в областной бюджет и выделены средства. Закупкой оборудования будет заниматься областное правительство на основании нашей заявки, примерный перечень аппаратуры уже понятен: "Это будет

современное световое и звуковое оборудование для концертного зала и кинопроектор Panavision 3D", - говорит директор КДЦ "Юбилейный" Елена Бодунова. Инженеры и киномеханики отмечают качество изображения системы Panavision 3D, глубину стереоэффекта, безопасность в работе и

легкость монтажа объектива, отсутствие двоения изображения на динамических сценах (что наблюдается при просмотре цифрового 3D). У зрителей не утомляются глаза и не болит голова даже при просмотре на киноустановках с недостаточной освещенностью.

Владимир КОНТОП

"ИСКУССТВО СНИМАТЬ"



Под таким названием телестудия "Окно" им. В.И.Полина 25 марта в КДЦ "Юбилейный" презентовала свой новый фильм об истории советского и российского телевидения. Художественный руководитель телестудии Михаил Ходов, бывший ученик Владимира Полина, теперь и сам в ДТДМ "Истоки" набирает учеников с 8-го класса школы и до 3-го курса института. Снимают свои программы для "Лестницы", проводят творческие встречи в киноколледже, школах, вузах. По старой дружбе с Ю.Н.Черняевым, который вместе с В.И. Полиным отк-

рывал кинолекторий в "Юбилейном" в конце 90-х, показывал бесплатно классику мирового кино (выступая заодно и в качестве переведчиков по монтажному листу с любого языка) вплоть до начала реконструкции кинотеатра, Михаил решил продолжить тра-

дицию бесплатного показа фильмов. Тем более грех не воспользоваться большим экраном и новым залом. Заведующая экологокраеведческим отделом Г. В. Арианова отметила: "Очень понравилось: душевная обстановка, теплый камерный просмотр,

можно было на многое обратить внимание, лучше воспринять...". В зале была делегация студии юных журналистов "Микс" из Александрова. А душевность - это от самого Михаила Владимировича, пообщавшись с которым пару минут, уже невозможно не податься его обаянию. Почти часовой фильм ("кино для души", как сказал о нем сам Михаил) монтировали 2 года, а кадры есть и 12-летней давности и отражают они многочисленные поездки по стране, знакомства с телевизионщиками разных студий и каналов от региональ-

Иван ЛЕВЧЕНКО

Бесплатные прививки против бешенства

Ветеринарная служба Сергиево-Посадского района проводит в Хотькове бесплатную вакцинацию домашних животных от бешенства, не зависимо от их возраста и породы. Никаких документов не требуется. Вакцинация пройдет в доме культуры пос. Теплоизолит 14 апреля с 10 до 14 ч, в администрации Абрамцево 21 апреля с 10 до 14 ч.

Новости Подмосковья

ДОРОГИ К ПАСХЕ

Ямочный ремонт дорог в Подмосковье после зимы планируется начать перед пасхальными и майскими праздниками, до 20 апреля, сообщил во вторник начальник главного управления дорожного хозяйства Московской области Алексей Кучеров.

"В течение апреля приведем дороги в безопасное для проезда состояние: уберем ямочность, почистим металлические барьера, ограждения, столбы освещения, обочины. Перед пасхальными праздниками выполним основные разметочные работы", - сказал Кучеров после заседания правительства области. Второй этап планируется начать в мае-июне в рамках текущего ремонта дорог. Ранее в Мосавтодоре сообщили, что в этом году на ремонт дорог планируется потратить 26,753 миллиарда рублей.

ПРИЕЗЖАЙТЕ К АДВОКАТУ

Областная коллегия адвокатов ведет бесплатный прием жителей Подмосковья. Прием будет проводиться 10, 13, 20, 24, 25 и 27 апреля с 10.00 до 14.00 по адресу: г. Москва, ул. Садовая-Триумфальная, дом 10/13, строение 2. Предварительная запись на консультацию по телефонам: 8 (495) 650-30-12, 8(495)650-31-05, 8(495)650-33-31.

ПЕДАГОГ ГОДА

На днях в Педагогической академии последипломного образования завершился 2-й тур областного конкурса "Педагог года Подмосковья - 2012". В номинации "Учитель года Подмосковья - 2012" состязались 10 финалистов, они прошли 2 конкурсных испытаний: "Мастер-класс" и "Открытая дискуссия". По итогам 2 туров определились 5 лауреатов из Электростали, Люберецкого, Одинцовского, Клинского и Мытищинского районов. В номинации "Воспитатель года Подмосковья - 2012" 10 финалистов также прошли 2 конкурсных испытаний: "Учебное занятие" и "Мастер-класс". По итогам 2 туров были определены 5 лауреатов из Ленинского, Озёрского, Подольского, Щёлковского районов, а также городского округа Домодедово.

По материалам информационных сайтов

ОЛИМПИЙСКАЯ ВОДА



17-18 марта в г. Мюнхен (Германия) проходил очередной фестиваль детского плавания "HEAD TROPHY - 2012", который проводится с 1999 года и собирает с каждым годом все больше и больше участников.

1 000 спортсменов из 12 стран приехали в этом году, чтобы помериться силами. Команда Детско-юношеской спортивной школы "Чайка"

уже третий раз принимает участие в этих соревнованиях. И если в первый раз наших спортсменов на международных соревнованиях было немного, то сейчас уже 15 юных пловцов отправились покорять Мюнхен.

Отправляясь из морозной, заснеженной Москвы, они и предположить не могли, что прилетят в настоящее лето +23, яркое солнце - и усталос-

ти от перелета как не бывало. Соревнования проходили в "Олимпикларке". И хотя ребят уже не удивить огромным бассейном, но сама мысль о том, что здесь в далеком 1972 году проходили Олимпийские игры, настроила команду на победу. То ли "олимпийская" вода помогла, а скорее всего хорошая подготовка наших ребят, но все это вместе привело к настоящему успеху. Наши спортсмены сделали практически невероятное: 3-е место в медальном зачете из 98 команд-участниц! 10 золотых, 7 серебряных и 5 бронзовых медалей в копилке нашей команды.

Одним из лучших стал Илья Ратцев (тренер Бодуров Р.Н.). Поражает этот спортсмен своим невероятным трудолюбием на тренировках: кажется, его выносливости нет конца. И неудивителен его успех: 3 золотых медали и 2 серебряных завоевал Илья и стал абсолют-

ным чемпионом в своей возрастной категории и обладателем Кубка чемпиона.

Не перестает удивлять и радовать самый юный спортсмен команды - 8-летний Микаэль Аветисян (тренер Майоров Е.Е.). Три золотых и одна серебряная медаль, кубок чемпиона - весомый вклад в общую копилку.

Чуть меньший "улов" золотых медалей у Виктории Ампелоновой (тренер Бодуров Р.Н.) и Максима Малюкова (тренер Стребкова Ф.М.): всего по две дистанции выиграли они. Но у Максима Малюкова они подкреплены 1 взрослым разрядом, который он выполнил на дистанции 100 м брассом.

Постарались и Илья Жуков (тренер Бодуров Р.Н.) с Антоном Шумным (тренер Стребкова Ф.М.), поднявшись на 2-ю ступеньку пьедестала, причем последний по случайности попал в сильнейший заплыв со старшими ребята-

ми и это помогло ему завоевать "серебро" и выполнить III взрослый разряд.

С бронзовыми медалями вернулись домой Артём Петров (тренер Стребкова Ф.М.), Варвара Горбань (тренер Гонтарева С.Е.) и Олег Дрожжин (тренер Бодуров Р.Н.), которому не помешало выйти на старт высокая температура, державшаяся несколько дней.

Стоит отметить Никиту Савчука, Анну Чернышеву и Анастасия Еремину. Они не завоевали призовых мест, но старались изо всех сил.

Очень надеемся, что победы нашей ДЮСШ "Чайка" не оставят никого равнодушным. Школа по праву вышла на международный уровень, и Сергиево-Посадский район, под флагом которого выступала команда ДЮСШ "Чайка", стал известен в других странах.

Желаем ребятам успехов, быстрых секунд, новых рекордов!

Мария БАБАРИНА

ТАК ДЕРЖАТЬ!

25 марта в КДЦ "Юбилейный" семь команд из пяти поселений района провели в 15-й раз ежегодный командный турнир на кубок главы Сергиево-Посадского района. Сергиев Посад и Хотьково выставили по две команды, еще три представляли поселения Богородское, Краснозаводск и Пересвет. Если раньше в команде мог принимать участие любой игрок, то с прошлого года правила поменялись и участником команды мог быть только житель данного поселения или постоянно работающий в нем человек. В прошлом году на таких условиях победителем стала команда "Хотьково-1", о чём свидетельствует табличка, прикрепленная на основании переходящего кубка главы района. В этот раз все команды решительно были настроены на победу. Президент Хотьковского

шахматного клуба Анатолий Васильевич Глобин вместе с главным судьей, председателем Сергиево-Посадской шахматной федерации, Евгением Алексеевичем Шапошниковым дали команду к началу 1-го тура. Команды состояли из пяти человек. Первую доску занимал самый сильный игрок, на пятой располагались женщины, представляемые в каждой команде. По регламенту на каждую партию давалось 15 минут, каждая команда должна была сыграть по одному разу с каждой, зачет велся по количеству набранных очков. Также, кроме командного первенства, определялся самый сильный игрок на первой доске. И вот спустя несколько часов усердных сражений начальник отдела по физической культуре, спорту и делам молодежи районной администрации Николай

Алексеевич Мичурин вручает кубок главы победителю: команде, набравшей 23 очка из 30, "Сергиев Посад-1" (капитан Сергей Волков), на втором месте команда "Хотьково-1" (капитан Андрей Пичугин, он же занял и первое место на первой доске в составе команды "Хотьково-1"), на третьем - команда из Богородского.

Во время подведения итогов шахматного турнира пришло сообщение из Москвы: там в это же время на всероссийском турнире клуба "Золотая шайба" победили хотьковские ребята 1999-2000 года рождения под руководством тренера Игоря Юрьевича Зайцева. Кубок и призы имени Вячеслава Старшинова, 2-х кратного олимпийского чемпиона, заслуженного мастера спорта по хоккею вручал нашим ребятам-победителям сам Вячеслав Старшинов, с чем и поздравил присутствующих в зале хотьковчан Николай Алексеевич. Также заметил, что в нашем городе, благодаря многим неравнодушным людям и сотрудничеству администрации, спортсменов, тренеров, спортивная жизнь в последние годы заметно ожила. Появились пять спортивных площадок, возможность заниматься во дворах, проводятся спартакиады... В общем, так держать!

Иван ЛЕВЧЕНКО



ЗАПЕЛ "ХОТЬКОВСКИЙ СОЛОВЕЙ"



26 марта в КДЦ "Юбилейный" состоялся первый этап конкурса вокалистов "Хотьковский соловей". Конкурс рассчитан на все возрастные категории, но в этот день сцена принадлежала детям, начиная с дошкольников и заканчивая студентами наших учебных заведений. В песенном соревновании принимали участие: детский сад "Зелёный огнёк", начальная школа №3, школа №5, музыкальная студия, ДДЮ "Кристалл", школа-интернат, аграрный колледж, музыкальная школа №6 и просто желающие (всего около 100 детей-исполнителей), с которыми работали 10 педагогов, профессиональных музыкантов. Дети продемонстрировали хороший уровень подготовки, владение голосом, микрофоном, сценой. Любая из прозвучавших песен представляла собой маленький спектакль. С каждым номером открывались новые имена, новые звёздочки, которые теперь будут радовать нас на городских праздниках.

Наивысшую 30-балльную оценку получили 15 солистов и 3 вокальных ансамбля. Концерт длился 3 часа плюс перерывы. Программа была построена таким образом, что никто не устал и у всех исполнителей было время для отдыха и перекуса. В жюри входили профессионалы: творческие люди, с большим стажем и опытом работы с детьми в области вокального и театрального искусства. В зале царила спокойная доброжелательная атмосфера. Лишь техника не выдержала масштаба и объёма праздника: после 3-го часа звучания стала давать сбои в воспроизведении, в звуке и т.д.

Отзывы всех участников самые положительные. Второй тур состоится 21 апреля в КДЦ в 11 часов. А в 13 часов выходят на сцену взрослые участники, начиная с 19 лет. Приглашаем всех увидеть и услышать их, а конкурсантам желаем творческих успехов и удачи. Надеемся, вокальный конкурс "Хотьковский соловей" станет в нашем городе традицией.

Наталья МАЛИНИНА



Иван ЛЕВЧЕНКО,
постоянный ведущий рубрики,
журналист,
член общественного совета

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Александр Синяков с Анастасией Дубцовой познакомились три года назад через интернет. Александр законил Московский госуниверситет леса в 2009 году и сейчас работает менеджером по продажам автомобилей "Кия", а Анастасия отучилась в колледже по специальности ветеринарного фельдшера и сейчас продолжает обучение в академии им. Скрябина на третьем курсе, одновременно работая по специальности в ветклинике в Мытищах. Мама жениха Ирина Викторовна желает молодым счастливой совместной долгой и праведной жизни; а мама невесты Ольга Николаевна желает, чтоб не обижали друг друга, уважали, ценили и советовались между собой. "Чтобы все было замечательно и много детишек", - желает свидетель, друг детства Сергей Муратов, а лучшая подруга невесты Анастасия Базанова желает "всего самого невероятного" и надеется всегда быть рядом.

Николай Корнуков с Александрой Косыхиной вместе учились на одном курсе и одном отделении в АХПК и все эти годы присматривались друг к другу. Общие интересы облизили окончательно, решили пожениться и повенчаться. Сейчас Николай служит в армии в Подмосковье; сам пошел. "Дедовщины" не наблюдает: "Всё, как должно быть: порядок, знание устава...". После армии собирается продолжить творческую работу в своей хотьковской мастерской, где еще во время учебы занимался резными иконостасами. Александра уже полгода учится в Суриковском институте на скульптурном отделении и говорит, что в Хотькове было приятнее, дальше от Москвы, хотя к трудностям ей не привыкать. Папа невесты Юрий Александрович был военным, отслужил 25 лет, переезжал часто "куда родина пошлет", и сейчас желает молодым: "Добра, любви, счастья, взаимопонимания и терпения, терпения, терпения". Сестра жениха Аня, которая сейчас тоже учится в АХПК, желает им всего самого хорошего в будущей семейной жизни.



Виктор Пряженников с Зоей Брюшининой познакомился на "старый Новый год" два месяца назад в компании общих друзей в Мостовике. Они там живут, и там же Виктор работает водителем, а Зоя - продавцом в Хотькове. "Чтоб любили, уважали и понимали друг друга", - желают молодоженам родители невесты Татьяна Васильевна и Александр Викторович. Взаимопонимания, счастья в личной жизни, здоровья и детей побольше желают свидетели Татьяна Чуйкина и Михаил Чайников. Племянник Данилка Брюшинин желает "обожания, и пусть женятся и целуются", а Наталья Рожкова желает для самой лучшей подруги "чистой нетерпистой дороги, и если попадется какая-нибудь ямочка на дороге, чтобы они вместе, взявшись за руки, прошли все невзгоды, все трудности, которые в жизни выпадут, и чтоб в доме было тепло и уютно".

Антон Талыков с Юлией Овчинниковой познакомился 9 лет назад в Хотькове на стадионе "Энергия". Они там проводили досуг. Юлия тогда еще училась в школе (сейчас работает продавцом в магазине электротоваров), а Антон уже работал в Москве и сейчас "где-то" в Москве работает. С ними на церемонию бракосочетания пришел и их сын Арсений, ставший уже учеником 1-го класса школы №5. "Чтоб жили счастливо и долго, еще 10 раз по столько, сколько уже прожили вместе, еще родили ребенка такого же красивого, здорового, умного, и были счастливы", - желают брат невесты Евгений и его девушка Александра.



"Мы 33 года шли к этому дню. Наша любовь выстрадана, выстоявшая и крепче любого конька", - говорит Светлана Николаевна Скок, идя под венец с Алексеем Алексеевичем Бариновым. Он строит мосты, водитель в Мостовике, она в родной Васильевской школе преподает английский и завуч по воспитательной работе. Да и Светланы Марина Глыба вместе с зятем и внучкой поздравляют "с большим днем" и желают счастья, здоровья и успехов.

Евгений Захаров познакомился с Екатериной Родиной года 4 назад, когда она приехала из Саратова в гости к своей тете, живущей в Жунках. Познакомились и стали вместе жить. Он тогда только из армии вернулся, сейчас работает в службе охраны, она работает в магазине. "Счастья, любви, благополучия в семье, чтоб был у них крепкий брак, чтоб ценили и уважали друг друга, и детишек побольше", - желает родная сестра жениха Жанна.

ДЕТИ ВОЙНЫ

Я родилась в 1934 г. под Сталинградом. Отец - донской казак Иван Никифорович Измайлов - агроном. Любил землю, с волнением рассказывал и показывал, как растет зерно, как наливается колос, что нужно, чтобы он был полновесным и т.д. Он рано остался сиротой: его мать Людмила умерла, когда Ванюшке был 9-й год. В честь нее мои родители назвали меня, своего первенца. До совершеннолетия отец воспитывался у бабушки с дедушкой, а его отец был призван в солдаты в Первую мировую войну. Бабушка и дедушка очень любили Ванюшку, растили и воспитывали из него настоящего казака. Он знал крестьянский труд, умел ухаживать за животными, любил лошадей.

До Великой Отечественной войны я себя не помню. А отдельные эпизоды запечатлелись и встают перед глазами, стоит только чуть напомнить.



Например, первый день войны. Я проснулась и вижу: мать с отцом сидят на кровати и плачут. Над кроватью висел черный репродуктор и что-то вещал (люди старшего поколения помнят те средства информации). Сказали мне, что война. Смысла ее я поняла значительно позже. Отца призвали буквально в первые дни. Опять встает перед глазами картина. Где-то у железнодорожных путей тьма людей. Сидят на земле, стоят кучками. Видимо, семьями. Где-то гармошка, где-то плач. Бегают дети. К какой-то гул. По сигналу новобранцы, отрывая от себя жен, матерей, вырываясь из объятий, бегут к вагонам - теплушкам. У них большие открытые двери. Туда же по наклонному трапу заводят лошадей. А у лошадей из огромных глаз льются слезы! Никогда этого не забыть.

О первых днях войны написано много. Позже отец рассказывал, как если мерзлое мясо убитых лошадей и т.д. Воевать ему пришлось недолго. В марте 1942 при форсировании Керченского пролива он был ранен. Снайпер настиг его, когда он, наклонившись, собирался прыгнуть в окоп. Пуля вошла спереди у 3-го ребра, вышла сзади у 9-го, задев позвоночник. Отец выжил, но стал инвалидом, несколько согнулся, уменьшился в росте. До конца дней дышал 1 легким, 2-е скохлось. А мы: мама, сестренка и я - переехали к бабушке, там же под Вол-

гоградом. У бабушки был дом, "пятистенок". В нем 2 большие комнаты: горница и кухня. В ней была большая русская печка, и к ней пристроена плита. К этому времени бабушка жила одна. Деда в 1937 г. посадили на 10 лет "без права переписки". (При Хрущёве его реабилитировали, а бабушке назначили пенсию). Два ее сына, Николай и Вячеслав, уже воевали, хотя их не сразу взяли на войну, как детей "врага народа". Но когда стало тускло, и они сгостились. Оба вернулись с орденами, правда, старший Николай инвалидом. Дом бабушки стоял в 10-15 м от дороги, где весь 1942 г. день и ночь двигались колонны автомашин с солдатами и чем-то еще в зачехленных машинах. В доме у бабушки стоял штаб. В горнице большой стол посередине и, очевидно, командиры. В первой комнате на соломе много-много солдат. Мы - на печке. Топили соло-

Там я пошла в школу. В одной комнате одна учительница учila 1-й и 3-й классы. В другое время там же - 2-й и 4-й. Очень долго писали карандашами. Вместо тетрадок были книги: между строками текста писали мы.

Приютила нас, несколько семей, одна добная душа. В небольшой комнате нас было 16 человек. Все дети опять на спасительной печке: там спали, играли, ели, ссорились, мирись. Помню, что от недоедания и простуд многих мучили чирьи. Лекарств не было никаких. Прикладывали какие-то листики. Пройдет в одном месте - вскочит в другом... А больно-то как! Потом по чьей-то подсказке стали прикладывать детский кал от ребятишек до 1 года. Кажется, помогало.

А еще помню своеобразный праздник. Настало время из ульев откачивать мед. Для этого существовала "медогонка": агрегат, похожий на бочку с ручным приводом. В него вставляли рамку с медом, начинали крутить, мед стекал в емкость. Медогонка была на хуторе одна. Ее переносили из дома в дом. Заканчивали в одном, сразу переносили в другой. Вместе с медогонкой ватагой перебегали дети. Все! Сколько там было. Нам наливали в большой медный таз золотистого лакомства, и мы пальцами начинали макать и лизать, кто сколько мог! Хлеба не было, а пальцы с собой!

Зима. Декабрь 1942 г. - февраль 1943 г. Морозы лютые. Снега под крыши. В школы почти не ходили. Да и не в чем. Информация? Это когда кто-то приедет со станции. Но все ждут. Ждут победы, ждут чуда. Февраль 1943 г. Великая Сталинградская битва завершилась победой! Разгромлена и окружена огромная 300-тысячная фашистская армия! С высоты прошедших лет понимаешь, какой же это ужас - война! Гибнут миллионы ни в чем неповинных людей!

При окружении взяли Паулюса, генералов, многих офицеров Вермахта. А остальные почти 300 тысяч голодающих, раздетых солдат отправились по заснеженным дорогам искать своей смерти. Они шли, стучали в окна, двери, просили тепла и еды. Но у нас-то тоже ничего не было! Как пароль звучало: "Матка, Гитлер капут!". И ведь давали эти сердобольные матери, кто картошку, кто свеклину, кто шляпку подсолнуха... Но это была капля в море. Все они были обречены.

С наступлением тепла все эвакуированные, как птицы, потянулись к своим гнездам.

Война покатилась дальше на Запад. Возвращались раненые домой. Приходили по-прежнему и похоронки... Но все жили, работали до седьмого пота и ждали победы.

Я помню 2 мая 1945 года. Кто-то по радио услышал, что уже победа. Начали было праздновать, но оказалось, что надо еще подождать.

И вот 9 мая 1945 года! Гудят все, что может гудеть, звенеть, петь. Гудят паровозы, поезда, машины, трубы, люди! Ликовение всенародное.

В нашей школе, в которой раньше был госпиталь, а окна заложены кирпичом (стекла выплетели от взрывов), теперь вставили стекла, стало в клас-



се светло как во дворце. У нас появились первые тетради и новые учебники. Но - Боже мой! Какие же каракули мы выводили в этих новых тетрадях! И вот моя учительница Клавдия Алексеевна уже в 4-м классе решила нас учить правописанию. Приказала купить перышки №86 (для письма сажимом), разлиновать тетради, чтобы соблюсти наклон букв. И... дело пошло. Зато позднее мы, весь класс в 40 человек, писали как один человек. Это привело в конце 4-ой четверти к неприятности: была какая-то контрольная, мы ее дружно написали, отправили все в район, а оттуда комиссия. Кто писал? Как писал? Нас собирали в классе и при комиссии заставили писать... Потом, кажется, перед учительницей извинялись.

Наша Клавдия Алексеевна следила за нами до 10-го класса. Как учимся, как ведем себя, с кем водимся и т.д. Учила нас танцевать, причем, мальчик с девочкой. Учила коллективизму, взаимопомощи, трудолюбию и честности. Нам в те годы ежедневно давали кусочек хлеба и ложечку сахарного песка. Она по очереди назначала дежурных: они получали это богатство, делили на всех поровну и выдавали, никого не обидев. Или еще. Был в классе мальчик. Отец у него сидел в тюрьме. Жил он с мачехой, которая его очень обижала. Ходил он в рваной одежде (формы еще не было), всегда голодный... Клавдия Алексеевна обратилась к нам: "Давайте Вите сожмем телогрейку и ватные брюки, купим обувь и рубашку". Все принесли денег, кто сколько мог. Этого, конечно, ни на что не хватило. Но участвовали все. Остальное сделала она. Принесла рубашки и носки своего мужа. Сшили Вите костюм. Радость была для всего класса. Но вдруг через неделю Витя пришел в класс опять в своей старой одежде. Что случилось? Оказывается, мачеха сняла с Вити костюм и отдала своему сыну... Клавдия Алексеевна после уроков пошла с Витей домой и внушила женщине вернуть все немедленно и при повторении подобного пригрозила принять более серьезные меры. Какие? Не знаю. Но справедливость торжествовала.

Людмила МАРГУЛИС

ТАЙНА ОДНОГО ЗАБОРА

Пожалуй, самый необычный забор в нашем городе расположен по адресу: ул. Пархоменко, дом 2. Вместо столбов здесь - неликвидные снаряды от "катюши" времён Великой Отечественной войны. За забором - дача тоже непростых хозяев. Огромный по площади участок получил в своё время московский профессор Александр Сергеевич Ахматов - один из крупнейших специалистов в области молекулярной физики граничной смазки, педагог и заслуженный деятель науки. А.С. Ахматов занимался трибологией. Эта наука изучает непосредственно процессы и проблемы трения, износа и смазки в машинах, а также взаимодействие поверхностей, движущихся относительно друг друга и испытывающих взаимное трение. Существует триботехника, трибохимия, трибофизика, трибомеханика.



Родился А.С. Ахматов 2 июня 1897 года в Москве в знатной дворянской семье. Окончил гимназию с медалью, а в 1923 году с отличием - Московский университет, несмотря на тяжёловесное революционное время. В 1927 году А.С. Ахматов окончил МВТУ им. Баумана. Ещё будучи студентом, он начал работать в Институте физики и биофизики - одном из центров бурно формировавшейся в послереволюционное время профессиональной науки. Свои первые научные работы А.С. Ахматов начинал в коллективе таких известных

впоследствии учёных, как С.И. Вавилов, Б.В. Дерягин, П.А. Ребиндер, М.А. Леонович, Д.М. Толстой, В.В. Шухейкин, М.П. Воларович, А.С. Предводителев.

Научные и дружеские отношения связывали его с академиками А.Ф. Иоффе, И.В. Курчатовым, С.П. Королёвым, В.Д. Кузнецовым, Г.С. Ландабергом, с профессором Л.С. Цеснеком, крупными зарубежными учёными-трибологами Боуденом и Тейбором.

Основная научная и педагогическая деятельность А.С. Ахматова посвящена организованному им в 1930-ые годы Станкоинструментальному институту (ныне МГТУ "Станкин"), в котором он с 1932 по 1979 годы заведовал кафедрой физики. В 1935 году ему присвоили звание профессора, от звания же академика он отказался, предпочитая должность председателя ВАКа. Всего за свою научную деятельность А.С. Ахматов был награждён орденом В.И. Ленина и пятнадцатью медалями. Он изобрёл электромагнит. Участвовал в разработ-

ке атомной бомбы под наблюдением Л. Берии. Многие научные работы были выполнены с использованием знаменитого наклонного маятника А.С. Ахматова, позволяющего исследовать свойства тонких поверхностных слоёв жидкостей. В 1965 году по его предложению была организована в Станкине образцово-показательная учебная физическая лаборатория для стажировки в ней физиков технических ВУЗов. Зарубежные учёные приезжали и интересовались её установками. С 1979 года А.С. Ахматов становится научным консультантом.

С 1941 по 1983 годы А.С. Ахматов жил на даче в Хотькове, где написал монографию "Молекулярная физика граничного трения". Вышла она в 1963 году, гонорар составил 3000 рублей. А.С. Ахматов добавил ещё 1000 рублей и купил автомобиль "Волгу" европейского дизайна. Монография профессора была переведена сначала на английский язык (в Израиле и США), а затем и на все крупнейшие языки мира, и стала энциклопедией и наст-

ольной книгой многих исследователей и инженеров, интересующихся проблемой граничных состояний. А.С. Ахматов был одним из семи членов Международной комиссии по физике ЮНЕСКО, председательствовал на международных конференциях. В Хотькове в гостях у него бывали американцы, чилийцы, англичане, французы. Ахматовы их возили в Дубну, в научный центр. Александр Сергеевич часто выезжал за границу, привозил уникальные растения и делился ими с соседями по хотьковской даче. Сам вывел сорт сирени, увлекался розами: они росли по всему периметру огромного участка.



Со своей будущей супругой - Розой Михайловой, 1943 года рождения - А.С. Ахматов познакомился в 1960-ые годы. Несмотря на серьёзную разницу в возрасте (Александр Сергеевич оказался на сорок шесть лет старше своей избранницы), их брак стал очень счастливым для обоих, и в 1979 году в семью родился сын Сергей. Сергей окончил Станкин, сейчас занимается менеджментом. По признанию Розы Михайловой, отец и сын "обожали друг друга". Роза Михайлова также имеет звание профессора, выпустила пятерых аспирантов. С 16 лет два года работала она медсестрой. Перешла секретарём в Станкин, па-

раллельно его окончила. Научной деятельностью занимается до сих пор.

В тяжёлые годы Великой Отечественной войны А.С. Ахматов принимал активное участие в обороне столицы, преподавал, работал над усовершенствованием вооружения Красной Армии. Консультировал заводы от Пушкина до Загорска. Именно в Загорске изготавливали зажигательные снаряды для "катюш". А неликвидные изделия пошли на забор Ахматовых. Правда, сам Александр Сергеевич, как вспоминает его супруга, частенько говорил: "Смотрите, Роза, один из них - боевой!" Дочь А.С. Ахматова от первого брака воевала, вернулась с фронта с наградами. Сейчас её уже нет в живых, она лишь недолго пережила отца.

Разумеется, для успешной научной карьеры в советские годы Александру Сергеевичу приходилось скрывать дворянское происхождение. Так, в анкете в графе "происхождение" он указывал "мещанин". Знаменитая поэтесса Анна Андреевна Ахматова приходилась бабушкой знаменитому учёному. Правда,



виделись они всего два раза: общение учёного, занимающегося секретными разработками, и опальной поэтессы не приветствовалось.

Марина ГОРЯЧЕВА



ПРЕСС-СЛУЖБА УВД СООБЩАЕТ:



Анна Мурзак, пресс-секретарь УВД по Сергиево-Посадскому району

От одной требовал сдачу, от другой любовь

30-летний хотьковчанин зашел в магазин рядом с его домом, чтобы купить спиртное. Через некоторое время он вновь пришел с этой же целью. Во время третьего визита мужчина уже находился в состоянии сильного алкогольного опьянения и стал обвинять продавщицу в том, что она не додала ему сдачи. Женщина пыталась возразить, но тщетно. Завязался конфликт. Когда терпение продавщицы кончилось, она вспыхнула и швырнула покупателю в лицо 500 руб. Он взял

деньги и ушел. На следующий день мужчина проходил мимо этого магазина и увидел, что на крыльце стоит продавщица со своим мужем. Он молча поднял с земли арматуру и начал бить мужа продавщицы по ногам и телу. Женщина попыталась оттолкнуть его от мужа. Тогда внимание мужчины переключилось на нее. Он нанес несколько ударов, развернулся и ушел с арматурой в руке. Супруги сразу же сообщили о происшедшем в полицию.

На этом его злодеяния не закончились. Через неделю в 06 ч утра молодой человек в состоянии сильного алкогольного опьянения пришел к знакомой. 25-летняя девушка ждала своего мужа и открыла дверь, думая, что это он. Мужчина сразу же прошел на кухню и начал признаваться ей в любви. Девушка стала требовать, чтобы он покинул ее квартиру. Тогда мужчина ударил ее по лицу, повалил и стал таскать по полу. На глаза ему попались маникюрные ножницы. Схва-

тив их, он начал наносить ими удары ей по голове, при этом угрожая убийством и выкрикивая: "Ты все равно будешь моей!". Девушка просила оставить ее хотя бы ради ребенка, который тогда тоже был в квартире. В итоге ей удалось уговорить злодея, и тот вернулся на кухню. Тогда пострадавшая вызвала полицию. По данным фактам было возбуждено уголовное дело по ст. 116 УК РФ - побои, ст. 119 УК РФ - угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью.

Сторож и соседи задержали злоумышленника

В СНТ "Матреники" пос. Семхоз был задержан мужчина в момент совершения преступления. Сторож во время вечернего обхода территории увидел, что из окна одного из домов вылезает мужчина, и попытался задержать злоумышленника. На шум вышли жители соседних домов, и совме-

стными усилиями им удалось остановить мужчину. Соседи сразу же вызвали сотрудников полиции. Подозреваемым в совершении преступления оказался 38-летний житель г. Красноярска. В конце декабря он приехал на заработки, но работу здесь не нашел. Отсутствие денег подтолкнуло его на злодеяния. Злоумышленник проник в дома, брал еду, деньги и предметы, которые можно было продать. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 158 УК РФ - кража.

Долго ждала, потому что верила в дружбу

Летом 2011 г. 2 хотьковчанина пришли в гости к своей 29-летней знакомой. Так как все они злоупотребляют алкоголем, эта встреча не обошлась без спиртного. Несколько дней спустя женщина случайно обнаружила, что из дома пропали фотоаппарат и золотые украшения. Подозрение

сразу же пало на недавних гостей. Те подтвердили, что взяли ее вещи, но пообещали вскоре вернуть. Спустя время, женщина не выдержала и обратилась с заявлением в полицию. На днях в ходе оперативно-розыскных мероприятий злоумышленники были задержаны. Мужчины в содеянном признались. Они рассказали, что сразу после похищения продали вещи на рынке, а на вырученные деньги приобрели спиртное. Один из них ранее уже был судим за совершение кражи. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 158 УК РФ - кража.

Злоумышленники сняли с поезда

23-летний хотьковчанин проживал в двухкомнатной квартире вместе со своим братом и его женой. Юноша располагался в одной комнате, а супруги в другой. На днях супруги, уходя на работу, как всегда, закрыли дверь на ключ. Молодой человек

ЗАДЕРЖАНА БАНДА КИЛЛЕРОВ

Сыщики угроыска МВД задержали в Сергиевом Посаде банду киллеров. Группировкой руководил трижды судимый криминальный авторитет по кличке Саша Тулунский. 46-летнего главаря задержали на улице с пистолетом ТТ и двумя снаряженными магазинами в кармане. Оказать сопротивление он не успел.

Сыщики угоыска МВД задержали на заказных убийствах и фактически была "смотрящей" за Сергиево-Посадским районом. По версии сыщиков, за ОПГ тянутся целая серия жестоких преступлений. Например, убийство 43-летнего жителя Подмосковья, чье обезображенное тело было обнаружено случайным прохожим минувшей осенью около деревни Зубцово Московской области.

Между тем в Следственном комитете скептически отнеслись к новости о поимке банды киллеров.

- Это просто 6 выходцев из Новокузнецка Алтайского края, которые в сентябре 2011 г. за 200 тыс. руб. по просьбе одного из своих знакомых согласились справиться с жителем Королева, - объяснили в СКР. - Сам характер убийства - мужчину избили битой и нанесли около 20 ножевых ранений - никак не соответствует крупной банде киллеров.

В СКР также уточнили, что к убийству Евгения Душки задержанные бандиты не имеют никакого отношения.

Задержание группировки Тулунского стало первым результатом масштабной операции по декриминализации Сергиево-Посадского района. Источники в оперативных подразделениях МВД поясняют, что еще несколько месяцев назад из ГУУР туда отправ-

ились специальная опергруппа.

- Зачистить район было необходимо: здесь идет строительство ГРЭС, здесь находится резиденция патриарха, здесь убили мэра Евгения Душки, - объясняет источник в МВД.

По оперативным данным, в окрестностях Сергиева Посада "работают" несколько ОПГ. Это так называемые "северские" - по названию ресторана "Север", который они некогда избрали своей базой, - и "гостиничные". У

первой группировки есть отдельное боевое крыло. В этом районе также действуют группировки наркоторговцев и автоугонщиков.

Считают, что единого криминального лидера преступности Сергиево-Посадского района нет. Большинство из главарей местных группировок при возникновении конфликтных ситуаций обращаются к ворам в законе и авторитетам.

По материалам интернет-изданий



На Сашу Тулунского оперативники вышли после того, как начали разрабатывать серию убийств и разбойных нападений в Сергиево-Посадском районе. При обыске в гараже авторитета также нашли обрез охотничьего ружья Иж-18 и патроны к нему. Вслед за Сашей Тулунским сыщики задержали 10 его подчиненных. Большинство гангстеров имеют по 3-4 судимости и ведут себя на допросах очень осторожно, по принципу "что докажете - то наше". По словам оперативников, группировка специализирована-

СНОВА СЕТЬ КАЗИНО

Следственный комитет объявил о раскрытии еще одной сети подпольных казино в Подмосковье и возбуждении нового уголовного дела. Задержаны 5 участников преступной группы, действовавшей в период с 1 ноября 2011 по 14 марта 2012 года. Напомним, что год назад с Сергиева Посада началась цепь разоблачений нелегальных игорных залов, работавших

"под крышей" прокуратуры и ГУВД региона. Этот "теневой" бизнес приносил до 10 млн долларов дохода ежемесячно. Обвиняемыми стали 14 высокопоставленных лиц и бывший зампрокурора Подмосковья Александр Игнатенко, вопрос об экстрадиции которого из Польши сейчас решается.

По материалам информационных сайтов

ЭХ, ПРОКАЧУ!..

В выходные 17-18 марта на территории конно-спортивного клуба "Абрамцево" (д. Жучки) состоялись гонки спортивных ездовых собак, завершающие сезон 2011-2012 гг. Организаторами соревнований выступили спортклуб любителей ездового спорта "Конкорд", клуб владельцев спортивных собак "Рифус", спортивный клуб "Хайл", спортклуб любителей спортивно-ездовых собак "Снежные псы". Маршалом гонки стал Владислав Онищенко.

Соревнования проводились в соответствии с правилами соревнований по ездовому спорту WSA, адаптированными для России. В субботу утром, после регистрации участников, ветеринарного и техосмотра, а также осмотра трассы без собак, в 11.00 состоялось официальное открытие соревнований. Это было поистине захватывающее зрелище. В течение 2 дней с 11.00 до 16.00 участники состязались в самых разных номинациях; в зависимости от спортсмена (мужчина, женщина, юниор, ребёнок), вида снаряжения (нарты или лыжи), дистанции (от 100 м до 5 км) и количества собак в упряжке (от 1 до 8). К участию допускались дети, начиная с 6 лет. Были представлены собаки северных ездовых пород (алейский маламут, гренландская ездовая, камчатская ездовая, самоед, сибирский хаски, чукотская ездовая,

якутская лайка), каждая из которых была идентифицирована микрочипом и имела хорошую родословную. Каждая собака могла выступать не более чем в 2 командах. Все они до и после прохождения трассы находились в специальных загонах на поводке или на привязи. Возможно, это было даже излишним, т. к. ни один из псов не проявлял агрессии ни к людям, ни к своим собратьям. После завершения стартов на упряжке из ездовых собак могли прокатиться все желающие за "сколько не жалко". Вырученные деньги пошли в Фонд собак МЧС. Спонсорами соревнований выступили: компания по производству корма для животных "Happy Dog", швейцарский производитель витаминов для собак "WOLMAR WINSOME", и 2 компании, выпускающие снаряжение для ездового спорта: "Вento Либеро" и "Зента".

Марина ГОРЯЧЕВА



СНИМИТЕ ЭТО НЕМЕДЛЕННО!

Примерно с таким призывом обратилась к жителям города администрация, объявив о проведении открытого конкурса-фотомарафона. По задумке организаторов участники должны были устроить фотоохоту на удачные кадры в рамках заданной темы. 4 марта каждый из них получил задание, в котором требовалось сделать серию снимков исторических объектов и узнаваемых мест города, произвести репортажную съемку мероприятий фестиваля "Хотьковская весна" и выборов президента, которые проходили в этот же день.

В пятницу, 16 марта, в КДЦ "Юбилейный" наградили победителей. Ими стали Надежда Дабалаева и Антон Шемарин. Они получили грамоты от администрации и Совета депутатов города, а также фотопринтеры.

Надежда
Дабалаева:

- Фотографией я занимаюсь 4 года, профессионально год. Увлекаюсь фотшопом. Я сейчас сижу дома с ребенком, поэтому есть время заниматься фотографией. Мои любимые объекты съемки: дети, семья, друзья. Люблю ходить по городу и фотографировать. Тему для



Антон
Шемарин:

- Я недавно занимаюсь фотографией: полгода назад начал с "мыльницы", потом приобрел профессиональный фотоаппарат. Это интересно и все равно пригодится в жизни: фотообработка, дизайн. Мне интересно участвовать в таких конкурсах, как фотомарафон: понравился сам процесс "фотоохоты по заданию". Ведь легко сказать "снять какой-то объект", а на деле к нему подходишь и теряешься: надо же, чтоб было и красиво, и со смыслом. Должно быть вдохновение. Поэтому приходилось делать несколько снимков, потом выбирать и обрабатывать, чтоб был хороший результат.

Ольга СОЛНЫШКИНА

ЭКОЛОГИ СООБЩАЮТ

1 апреля Союз охраны птиц России отметил День птиц. К сожалению, в нашем городе число пернатых резко сократилось. Раньше в окрестных лесах водились тетерева, рябчики, вальдшнельы, куропатки, глухари.



По прилегающим к рекам болотам жили утки, бекасы, появлялись пролётные дупели. "Соловьи пели прямо в черте города, в нескольких массивах черёмушиника", - говорит эколог Яна Исаева. - а сейчас в городе петь им больше негде: последний черёмушик вырублен "Политрон" 2 года назад. За последние несколько лет было вырублено больше тысячи деревьев и кустар-

ников, что резко повлияло на количество пернатых". Яна и ее соратники-энтузиасты ежегодно высаживают деревья, но, скажем, посадка рябин на железнодорожной насыпи практически погибла из-за регулярных весенних палов травы. А если мало рябин, значит, зимой птицам у нас живется голодно. Стада свиристелей задерживаются ненадолго, снегирей тоже стало меньше. В морозы погибает много синиц.

Хотьковские экологи предлагают горожанам внести свой посильный вклад в дело спасения птиц: изготовить скворечник. 22 апреля, в День земли, в городе пройдет массовая посадка деревьев.

"Мы приглашаем всех неравнодушных жителей поддержать и птиц, и деревья, и свое собственное здоровье", - говорит Яна Исаева. Инвентарем обеспечат всех. Посадочный материал предоставит городская администрация: в питомнике закупят новые сорта тополей, они легко приживаются и быстро растут в наших условиях, но не дают пуха. О месте и времени сбора будет сообщено дополнительно на сайте администрации и в газете "Хотьковский прорыв", также эту информацию можно узнать по тел.: 543-00-15.

"ЗОЛУШКА" ПОКОРИЛА КДЦ



Ярким событием для зрителей нашего города явилась постановка музыкального спектакля "Золушка" по сказке Ш. Перро, состоявшаяся в КДЦ "Юбилейный" 9 марта 2012 года.

Преподаватели по классу фортепиано детской музыкальной школы №6 Е. Я. Айваз и О. И. Айваз подготовили спектакль, участниками которого стали 30 учащихся музыкальной школы. Постановка оказалась по-настоящему интересной и взрослым, и детям. Гибкий сюжет, интересный сценарий, хорошо подобранные музыка, яркие костюмы - вот секрет успеха спектакля. Интересно, что участники не только артистично сыграли свои роли, пели и танцевали, но и сами обеспечивали музыкальное сопровождение сюжета (на фортепиано). В спектакле звучали классические произведе-

ния П. Чайковского, М. Глинки, С. Рахманинова, В. Моцарта, Д. Шостаковича и др.

Хочется поблагодарить Е. Я. Айваз и О. И. Айваз за подарок, который они нам преподнесли, за их мастерство и высокий профессионализм. По словам самих преподавателей, главным для них было "раскрыть творческие возможности каждого учащегося своего класса, а также принести радость своим творчеством как можно большему количеству людей". Стоит отметить всех тех, без кого не могла бы состояться данная постановка: Н. В. Пильщиковой, Е. В. Бодуновой, Л. А. Дрожжину, Н. В. Малинину, Н. С. Артемьеву. Будем с нетерпением ждать новых постановок от ДМШ №6 совместно с КДЦ "Юбилейный".

Константин КИРИЛЛОВ

